
 

 

Размер:  42-44 / 46-48 / 50-52

Материалы:
- Пряжа Frescolino (100% лен, 320 м/100 г) –
600/700 гр. в 2 нити.
Или Canapa Lang (100% конопля, 320 м/100 гр.) –
600/700 гр. в 2 нити.

Инструменты:
・Спицы круговые 3 мм 80 см;
・Спицы носочные 2.5 мм;
・Игла для сшивания вязаных деталей;
・Текстильный клей;
・Сантиметровая лента;
・Маркеры;
・Ножницы

УЗОРЫ И СХЕМЫ
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#Сарафан_Алёны

Плотность вязания:
в образце на спицах 3 мм лицевой гладью 
10 см х 10 см = 20 петель х 25 рядов

Параметры изделия:
・ Ширина по низу изделия: 53 см/ 58 см/ 62 см
・ Ширина изделия по талии: 39 см/ 44 см/ 48 см
・ Ширина изделия по груди: 42 см/ 47 см/ 51 см
・ Длина изделия по переду: 100 см/ 103 см/ 105 см
・ Длина изделия по спинке: 101 см/ 104 см/ 106 см
・ Разрез: 11 см
・ Высота бретелей: 11 см
・ Общая длина бретелей: 29 см

ВАЖНО! Для более точного расчета рекомендуется связать образец , размер образца примерно 20 см х 20 
см. Проведите ВТО (влажно-тепловую обработку). Сравните вашу плотность с указанной в описании, 
посчитав количество петель и рядов в квадрате 10 см х 10 см. Если вы вяжете плотнее, подберите спицы 
большего размера. И наоборот, если вы вяжете свободнее, подберите спицы меньшего размера.

р. – ряд
п. – петля
лиц. – лицевая
изн. – изнаночная
кр. п. – кромочная, в начале каждого ряда снять не провязывая, в конце ряда провязать изн.п.

Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.



 

Основной узор – лицевая гладь (в лиц. рядах – лицевые петли, в изнаночных – изнаночные), 

спицы 3 мм. 

 

Убавка с наклоном вправо – две петли провязать вместе  лицевой с наклоном вправо. 

 

    
 

Убавка с наклоном влево – две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево.  

    
 

Прибавка с наклоном вправо – провязать  петлю из протяжки  между петлями  с наклоном вправо.  

Левой спицей поддеть спереди протяжку (горизонтальную нить между двумя петлями) и 

провязать ее лицевой за заднюю стенку. 
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Прибавка с наклоном влево -  провязать петлю из протяжки между петлями с наклоном влево. 

Левой спицей поддеть сзади протяжку и провязать ее лицевой за переднюю стенку. 

 
 

       
Кромочная i-корд : 

 Лиц.ряд – в начале ряда кром.п. снять не провязывая, вторую петлю провязать лиц.п., далее 

основной рисунок; 

 в конце ряда предпоследнюю петлю провязать лиц.п., кром.п.  провязать изн.п. . 

Изн.ряд – В начале ряда кром.п. снять не провязывая, вторую петлю снять не провязывая, нить 

перед работой, далее основной рисунок; 

в конце ряда предпоследнюю петлю снять не провязывая, нить перед работой, кром.п провязать 

изн.п. 

 ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ
 

 

- Перед и спинка вяжутся отдельными деталями, затем сшиваются по боковым линиям;  

- Бретели вяжутся от переда на первых и последних 4 -х петлях нужной длины и пришиваются к спинке.   
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На спицы 3 мм 80 см набрать 106 / 116 / 124 петли.

1-й р. (лицевой) – 1 кр.п., 104 / 114 / 122 лиц.п., 1 кр.п.
2-й р. (изнаночный) – 1 кром., 104 / 114 / 122 лиц.п., 1 кром.
3-й р. – 114-й р. – лицевая гладь (1 кр.п., 104 / 114 / 122 п., 1 кр.п.)

115-й р. (лиц) – 1 кр.п., 1 убавка с наклоном влево, 100 / 110 / 118 лиц.п., 1 убавка с наклоном вправо, 
1 кр.п.

Далее 7 рядов - лицевая гладь. 

123-й р. (лицевой) – 1 кр.п, 1 убавка с наклоном влево, 98 /108 / 116 лиц.п., 1 убавка с наклоном 
вправо, 1 кр.п.

Далее 7 рядов - лицевая гладь. 

131-й р. (лицевой) – 1 кр.п, 1 убавка с наклоном влево, 96 / 106 / 114 лиц.п., 1 убавка с наклоном 
вправо, 1 кр.п.

Далее 7 рядов - лицевая гладь. 

139-й р. (лицевой) – 1 кр.п, 1 убавка с наклоном влево, 94 / 104 / 112 лиц.п., 1 убавка с наклоном 
вправо, 1 кр.п.

Далее 7 рядов - лицевая гладь. 

147-й р. (лицевой) – 1 кр.п, 1 убавка с наклоном влево, 92 / 102 / 110 лиц.п., 1 убавка с наклоном 
вправо, 1 кр.п.

Далее 7 рядов - лицевая гладь. 

155-й р. (лицевой) – 1 кр.п, 1 убавка с наклоном влево, 90 /100 / 108 лиц.п., 1 убавка с наклоном 
вправо, 1 кр.п.

Далее 7 рядов - лицевая гладь. 

На спицах 94 /104 / 112 петель.
163-й р. (лицевой), выполнить 4 убавки в следующей последовательности:
・1 кр.п.
・1 убавка с наклоном влево,
・1 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном влево,
・82/92/100 лиц.п.,
・1 убавка влево,
・1 лиц.п.,
・1 убавка влево,
・1 кр.п.
Далее 7 рядов - лицевая гладь. 



.
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171-й р. (лицевой) – выполнить 4 убавки в следующей последовательности:
・1 кр.п,
・1 убавка с наклоном влево, 
・1 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном влево,
・78/88/96 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном вправо,
・1 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном влево,
・1 кр.п.

Далее 7 рядов - лицевая гладь. 

179-й р. (лицевой), выполнить 8 убавок в следующей последовательности:
・1 кр.п,
・1 убавка с наклоном влево, 
・1 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном влево, 
・2 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном влево, 
・3 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном влево,
・56 / 66 / 74 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном вправо,
・3 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном влево,
・2 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном влево, 
・1 лиц.п.,
・1 убавка с наклоном влево, 
・1 кр.п.

На спицах 78/ 88/96 петель.

Начать отсчет рядов заново. 
Далее:

・Для размера 42-44: провязать 17 рядов лицевой гладью.

・Для размера 46-48: провязать 21 ряд лицевой гладью.

・Для размера 50-52: провязать 23 ряда лицевой гладью 

18/22/24 р. (лицевой) – 1 кр.п., 1 прибавка влево, 76/86/94 лиц.п., 1 прибавка вправо, 1 кр.п.

Далее 7 рядов - лицевая гладь для всех размеров. 
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26/30/32 р. (лицевой) - 1 кр.п., 1 прибавка влево, 78/88/96 лиц.п., 1 прибавка вправо, 1 кр.п.

Далее 7 рядов - лицевая гладь для всех размеров. 

! (С этого момента начинается разница в вязании переда и спинки) 34/38/40 р. (лицевой) - 1 кр.п., 1 
прибавка влево, 80/90/98 лиц.п., 1 прибавка вправо, 1 кр.п.

35/39/41 р. (изнаночный) – 1 кр.п., 82/92/100 п., 1 кр.п.

На спицах 84/94/102 петли.

Переходим к формированию проймы. 

36/40/42 р. (лицевой) – в начале ряда закрыть 4 петли, 79/89/97 лиц.п, 1 кр.п.

37/41/43 р. (изнаночный) – в начале ряда закрыть 4 петли, 75/85/93 лиц.п., 1 кр.п.

На спицах 76/86/94 петель.

Далее кромочные вяжем i-кордом (описано выше) и выполняем убавки по линиям пройм. 

Начать отсчет рядов заново. 

1-й р. – 2 кром i- корд, 1 лиц.п, 1 убавка вправо, 66/76/84 лиц, 1 убавка влево, 1 лиц.п., 2 кромочные i-
корд.

Далее в каждом 4-м ряду выполнить убавки в начале и в конце
ряда еще 3 раза, затем в каждом 2- м ряду выполнить убавки в начале и в конце ряда 10 раз.

Всего 32 ряда с убавками для всех размеров. 

На спицах 48/58/66 петель.

Далее 6 рядов провязать без убавок лицевой гладью. 

В 40-м ряду оставить открытыми в начале и в конце ряда по 4 петли, центральные 40/50/58 петель 
закрыть.

На 4-х открытых петлях в начале и в конце ряда продолжить вязать лицевой гладью на спицах 2,5 мм 
бретели нужной длины. 
Примерная длина каждой бретели 29 см.

СПИНКА
Вязать аналогично переду до линии пройм. 

! 34/38/40 р. (лицевой) - провязать без прибавок.
35/39/41 р. (изнаночный) – провязать без прибавок. 

На спицах 86/96/104 петли.
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Переходим к формированию проймы. 

36/40/42 р. (лицевой) – в начале ряда закрыть 5 петель, 78/88/96 лиц.п, 1 кр.п.

37/41/43 р. (изнаночный) – в начале ряда закрыть 5 петли, 74/84/92 лиц.п., 1 кр.п.

На спицах 75/85/93 петель.

Далее кромочные вяжем i-кордом (описано выше) и выполняем убавки по линиям пройм. 

Начать отсчет рядов заново. 

1-й р. – 2 кром i- корд, 1 лиц.п, 1 убавка вправо, 66/76/84 лиц, 1 убавка влево, 1 лиц.п., 2 кромочные i-
корд.

Далее в каждом 2- м ряду выполнить убавки в начале и в конце ряда еще 12 раз.

Всего 24 ряда с убавками для всех размеров. 

На спицах 49/59/67 петель.

Далее 2 рядов провязать без убавок лицевой гладью. 

Закрыть все петли. 

СБОРКА

Выполнить боковые швы.
Пришить бретели к спинке.
Сделать ВТО изделия.

Изделие ГОТОВО!
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